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Leistungsbeschreibung Trau Dich doch!
Stand: November 2025

Buchungs-Info:
Trau-Dich Doch! Sagt eigentlich alles aus und verbindet euren besonderen Tag mit der
Trauung an einer ganz besonderen Location.

Nicht nur wir als Gastronomie heißen euch herzlich willkommen – auch die Location das
Freilichtmuseum Detmold und der BILSTER BERG sagen: Schön, dass Ihr bei uns euch
traut.

· pro Person ab €18.60 zzgl. MwSt - exkl. Getränke, Raummiete und
Standesamtkosten

· Buchbar ab 20 Personen –
bitte beachtet die Auflagen des jeweiligen Standesamtes.

· Locations:
o Museumsgastronomie Im Weißen Ross, Detmold
o BILSTER BERG, Bad Driburg

Hallo und herzlich willkommen
bei eurer mobilen Standesamt Location!
Wir von TableME sind euer Event-Gastronom und unterstützen euch gerne dabei, eure
Trauung in einem der Location unvergesslich zu machen.

Unser exklusives Angebot Trau-Dich schon richtet sich an alle, eine Trauung an am
BILSTER BERG oder im Museum planen. Wichtig ist heirbei zu beachten, dass die Location
erst angefragt werden muss, wir sind nur der Caterer und haben nichts mitr der Trauung zu
tun!

Wichtige Hinweise:

Die Räumlichkeiten, das Standesamt und die Auflagen müssen beim der jeweiligen
Location seprat angefragt werden. DIe Kosten und Leistungen diesbezüglich obliegen der
Location. Wir als ansässiger Gastronom bieten euch ausschließlich ein Catering während
der Trauung ohne anschließende Party in diesem Paket an.

Unser Angebot beinhaltet die Bewirtung zum Empfang der Gäste und die Bewirtung im
Anschluss bis 2 Stunden nach dem “JA” sagen an, da wir hier in diesem Angebot davon aus
gehen, dass Ihr an einer anderen Abendloation eure Feierlichkeit fortsetzt. Natürlich könnt
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Ihr auch eine komplette Feierlichkeit bei uns anfragen, Diesbezüglich haben wir weitere
passende Angebote bei uns aufgelistet. Schaut gerne nach.

Anfragen zur Location LWL Freilichtmuseum Detmold:
https://www.lwl-freilichtmuseum-detmold.de/de/besuch/heiraten-im-freilichtmuseum/

Anfragen zur Location BILSTER BERG:
https://www.bilster-berg.de/leistungen/events/

Speisen & Getränkeangebot:

Getränkeservice

Ihr möchtet eure Gäste vor der Trauung begrüßen und habt die Location bereits fest
gebucht? Unser Service-Team steht ab Veranstaltungsbeginn bereit und übernimmt gerne
die Getränkeausgabe.
Die Berechnung der Getränke erfolgt gesammelt über die Gesamtrechnung des
Veranstalters. Standardmäßig halten wir eine Auswahl an Grundgetränken für euch bereit
– darunter Softgetränke, Sekt und einen stilvollen Aperol-/Lillet-Empfang (alkohlfreier Gin
Tonic Empfang).

Speiseangebot:

Augenblicke brauchen nur das Beste. Aus diesem Grund haben wir dieses kleine Fingerfood
für Euch und eure Gäste zusammengestellt. Bitte sucht eines der Pakete im Vorfeld aus!

EMPFANG 1 / BEI SCHÖNEM WETTER DRAUßEN
· Mini Pickert - lecker serviert mit Rübenkraut und lippischer Leberwurst
· Gefüllte Wraps mit Büffelmozarella und Strauchtomate
· Panini Cut mit Waldpilzen und Parmesan

EMPFANG 2 / BEI SCHÖNEM WETTER DRAUßEN
· Mini Flammkuchen „Elsässer Art“, mit Speck und Zwiebeln und „Mediterran“,mit

Hirtenkäse und Peperoni
· Vesper Canapes mit regionalen Leckereien.

EMPFANG 3 / BEI SCHÖNEM WETTER DRAUßEN
· Cocktail-Gläser mit Flusskrebsen, rosa gebratener Kalbsrücken und Burrata-Avocado

Variationen
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Solltet Ihr eure Hochzeitstorte oder Kuchen gerne für den Emfang mitbringen wollen, so
berechnen wir ein Krümelgeld von 2,99€ netto pro Person für Teller und Besteck.

Sofern der Empfang in den Räumlichkeiten des Weißen Ross oder des BILSTER BERG
stattfinden wird, servieren wir natürlich auch Kaffee auf Anfrage gerne.

Die Räumlichkeiten, welche ausschließlich dem Standesamt vorbehalten sind, sind von
einer Bewirtung ausgeschlossen!

Wir freuen uns auf Euch!

Bei Fragen oder Buchungen stehen wir euch jederzeit zur Verfügung.

Euer TableME Team

Bitte beachtet den Info-Kasten hier drunter!

Bei diesem Dokument handelt es sich um eine reine Leistungsbeschreibung. Daher sind
Änderungen vorbehalten. Für ein individuelles Angebot nutze den unten angeführten Link zur
Buchungsanfrage. Über die weiteren Links kannst Du dich über unsere Hausordnung, AGB,
Bedingungen für eine Stornierung und dem Cateringrecht informieren.

Links:

• Zur Angebotsseite ⬈
• Unsere gastronomische Hausordnung ⬈
• Unsere AGB ⬈
• Stornierungsbedingungen ⬈

http://hello@tableme.de
https://tableme.de/gastronomie/im-weissen-ross
https://tableme.de/gastronomie/im-weissen-ross/hausordnung-iwr^
https://tableme.de/agb
https://tableme.de/component/content/article/247-stornierungsbedingungen?catid=2

